

Consórcio Público Interfederativo de Saúde da

Credenciamento



**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA -
PORTAL DO SERTÃO**

ERRATA

EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2018

O CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO torna público que no EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2018, publicada no dia 15 de outubro de 2018, no anexo II – Proposta de Preço, **onde se lê:**

“Lote I – item 01 – Valor total: R\$ 17.175,00;

Lote I – Valor Total: R\$ 84.189,57;

Lote II – item 03 – Valor Total: R\$ 110,15;

Lote II – item 61 – Valor Total: R\$ 3.700,00;

Lote II – Item 62 – Valor Total: R\$ 3.700,00;

Lote II – Valor Total: 116.352,35”

Leia-se:

“Lote I – item 01 – Valor total: R\$ 17.670,00;

Lote I – Valor Total: R\$ 129.215,00

Lote II – item 03 – Valor Total: R\$ 1.015,00;

Lote II – item 61 – Valor Total: R\$ 3.710,00;

Lote II – Item 62 – Valor Total: R\$ 3.710,00

Lote II – Valor Total: 120.985,50”

Dessa forma, tendo em vista a ocorrência de duas erratas para tal credenciamento, com o intuito de não sermos prejudicados e não prejudicar também as empresas interessadas resolvemos por estender o prazo de envio de propostas por mais 30 (trinta) dias, ou seja, finaliza-se no dia 17 de dezembro do corrente ano.

Feira de Santana, 25 de outubro de 2018.

Erika Paim dos Santos

Presidente da Comissão de Credenciamento nº 001/2018



SEDE: Avenida Eduardo Fróes da Mota, S/N – 35ª BI – CEP: 44.050-220 – Feira de Santana – Bahia.

Av. Eduardo Fróes da Mota | 00 | Centro | Feira de Santana-Ba

consorciportalodosertao.ba.ipmbrasil.org.br